

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, завкома, заводоуправления Высокого завода

№ 157 (497)

Вторник 10 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Высокими показателями работы встретим вторую годовщину стахановского движения

ОБРАЩЕНИЕ

Товариши рабочие и инженерно-технические работники! Наш завод из месяца в месяц не выполняет производственную программу. Аварии, поломки, простои оборудования придают систематический характер, от чего завод находится в глубоком промрье. Все это творили подлые враги народа — Попов, Тюбаков, Мокроносов, Соболев и другие. Вражеская рука предстала необществом и наш цех. Враг народа Соболев прием за то, что за первое полугодие 1936 года — мы имели снижение против первого полугодия 1936 года, хотя и в прошлом году мы так же работали отважительно, т. к. и тогда предали в цехе враг народа Лопату.

За первое полугодие 1936 года мы выплавляли стали 45 тысяч тонн, а в этом году только 43 тысячи тонн. В конце июля этого года Соболев довел цех до того, что, согласно программе мы были выполнены на 50—60 проц.

Нашими славными организациями НКВД, шайкой бандитов раскрыта и арестована, но вредительство еще остается.

Задача руководителей производства заключается сейчас в том, чтобы повернуть работу завода в сторону улучшения. Наш цех уже имеет по этому пути. За 2—3—4 августа мы выплавили 910 тонн или 101 проц. плана, но этого еще недостаточно. Последствия вредительства еще окончательно не ликвидированы.

Наша brigada печи № 4 смены начальника БЕРДИКОВА, под руководством старшего т. БОРОВКОВА за 4 августа выполнила свое задание на 119,6 проц. снизу квадратного метра пода печи 4,56 тонн.

Но мы способны работать еще лучше. Мы обязаны давать плавки чрез каждые 8 часов, держать свою печь в исправном состоянии, завалку производить за 3 часа, как науку готовить за 7 часов,

не иметь простоеоборудование и не задерживать плавки из-за поломок завалки и крана, укреплять трудовую дисциплину.

В свою очередь мы требуем от администрации цеха быстрейшей ликвидации последствий вредительства и создания нормальных условий для стахановской работы.

Мы призываем стахановцев, рабочих, инженерно-технических работников обсудить наше письмо на производственных совещаниях, взять свои обязательства встретить Великую годовщину стахановского движения новыми производственными победами.

Нац. смены — БЕРДИКОВ, сталевар — БОРОВКОВ, первый подрядчик — ЕСИН, второй подрядчик — МАЛОВ, отважчик — ПЕЧИНОВ, машинист парового крана — АВДОННИН, машинист — ЛЕОНОВ.

Работать по-стахановски

Приближается 2 годовщина стахановского движения. В этот день Алексей Стаханов был мироной рекорда по добче уголь.

Хорошими показателями рабочие ново-трубного цеха смены мастера Ушакова, встречают эту годовщину. Благодаря образцовому работе коллектива рабочих токарей Шарова, Усолова, Теребинкина, Паршина, Гадалова под руководством токаря Ушакова, добились проката труб в 3203, к норме в 2842 штуки, что составляет 113% к норме.

На открытом партийном

собрании по вопросу последствий вредительства Ушаков заявил результаты работы 4 августа [это для меня не предел, приложив все старания и силы к тому чтобы дать 3500 штук в смену]. Это будет лучшим ответом на выплавку врагов народа. Чтобы притянуть с лучшими показателями работы цеха к 2 годовщине стахановского движения и покрыть недоданный страт 4800 тонн труб, рабочиекладут все свои силы для лучшей постановки работы цеха.

Надавлен старшим мастером горячего отдела ток. быстрым М. Т. изменение конструкции клемней что дало возможность, увеличить выпуск продукции.

Опыт работы смены мастеров ток. Ушакова нужно перенести на все смены ново-трубного цеха с тем расчетом, чтобы цех вышел в число передовых в выполнении производственной программы по Ильинскому стахановскому движению.

Партрук Карев.

Новый успех трубачей

Коллектив рабочих, ИТР нового-трубного цеха, под налью вязких врагов народа — вредителей на нашем заводе, отвечают усиленной работой, перевыполняют производственную программу.

Лучшие сварщики т. Дроздов, Макаров, Сафонов, Шаров, посадчики Волков, Парников под руководством мастера Шмелева 5 августа при прокатке 4 дюйма труб дали 3465 штук, при

норме в 2842. Смена Ушакова в этот же день одерживает новую блестящую победу — она прокатила 3818 штук труб.

Нужно надеяться, что коллектив рабочих и ИТР нового-трубного цеха закрепит достигнутые результаты и двинет вперед стахановское движение.

Цех изо дня в день начинает перевыполнять производственную программу.

6 августа смена Рожкова дала 3345 штук труб к этой норме (2842). Его рабочие сварщики Скороделов, Кудасов, посадчики Плохов, Астраханцев, Гадалов отдают все свои силы и опыт на успешное выполнение и перевыполнение производственной программы.

2-ю годовщину стахановского движения нового-трубного цеха встречает новыми победами.

A.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основе постановления VI пленума ЦК СПС первым съездом рабочих черной металлургии центральных районов создается 15 августа 1937 г. в г. Сталинграде, на заводе «Красный Октябрь».

Повестка дня съезда:

1. Отчет о работе ЦК союза (доклад т. Косилова).
2. Отчет о работе ревизионной комиссии (доклад т. Алексина).
3. О лжиджанде и культбюлете строительстве в 1937-38 г. на металлургических заводах центра.
4. Доклад Главспецстали, ГУМПГа, содоклад ЦК союза.
4. Выборы членов пленума ЦК союза.
5. Выборы кандидатов в члены пленума ЦК союза.
6. Выборы ревизионной комиссии.
7. Выборы делегатов на X Всесоюзный Съезд профсоюзов.

Президиум ЦК Союза.

Великой годовщине — достойную встречу

Рабочие, инженерно-технические работники старшего мартеновского цеха смены в результате цеха работаетплохо, план не выполняется.

Начальник новомартеновского цеха т. Володин знает о недостатках в цехе, но недостаточно еще действует для их устранения. Запорожцы по заявлению т. Володина не могут быть стахановцами потому, что они при всем желании не выполняют свою норму. Запорожцы должны сделать 6 спотов в месяц, но они этого не сделают, потому, что их стоятко для цеха не требуется.

А отсюда ясно, что враги народа Лопаты и другие действовали так, чтобы тормозить стахановское движение и заглушить инициативу стахановцев. Таких примеров очень много и командиры производства должны сейчас преодолеть свою работу.

Газета «За индустриализацию» от 4 августа в передовой статье пишет: «Только враги или бездажно сделаны люди, могут болтать о «крайнем срочке» всего коллектива стахановцев, ударицких, коммандиров производства.

«Помощь стахановцам и ударицам не в словах, а в деле, убрать вредительские рогатки, мешающие стахановской работе, правильно организовать труд и зарплату, поддержать свежие, непрерывно растущие силы, дать им пронять себя во всю меру из возможностей, опереться на этих лучших, наиболее передовых рабочих в борьбе за железную дисциплину и порядок на предприятиях, по-большевистски организовать стахановское движение».

В обращении мартеновцев выражено желание всего коллектива рабочих, стахановцев и инженерно-технических работников встретить величественную годовщину стахановского движения новыми производственными победами, борясь за выполнение программы 1937 года. Выполнение этой задачи будет лучшим ответом всем врагам народа, которые попытаются подорвать мощь нашей прекрасной родины.

Место геройски погибшего Григория Мичурина займет в строю его брат Переписка Маршала Советского Союза товарища Блюхера с колхозом "Новый труд"

Хабаровск, 7-VIII-(ТАСС). На боевом посту, при защите границ Советского Союза, пал смертью храбрых бывших колхозников артели "Новый труд", Григорий Мичурин, Командующий ОКДВА, маршировал Советского Союза т. Блюхером было послано в с. Галицино, где находятся колхозники и колхозницы! Седов. Особая Дальневосточная Краснознаменная армия празднует восемью годовщину своего существования и шлет горячий благодарственный привет нам, патриотам нашей родины, вырастившим таких прекрасных сынов, как героя Ичеки погибший Григорий Мичурин.

Наших маршировал было получено следующее письмо из Галицино:

"Мы, колхозники артели "Новый труд", заслушавшие сообщение о германской гибели на боевом посту, при защите границ членов нашего колхоза бояца ОКДВА Григория Петровича Мичурина, заверяем вас, что мы по первому зову партии и правительства станем, как единица, на защиту нашей великой родины и для сохранения темпы отпор фашистам, пытающимся напасть на Советский Союз. Просим поддержать ходатайство брата героя—Басилия Мичурина и его балоносчика Григория Лукьянова и Василия Репина о досрочном звончании их в рядах ОКДВА, в ту часть где служил Григорий Мичурин.

Мы обезумели от радости, во убрать боязнь угрожающую, досрочно выполнить свои обязательства перед государством, всемерно помочь

В Бэйлин—Тяньцзинском районе сосредоточено 4500 японских войск

Напряженное положение в Нанкине

Новая агрессия японского империализма в Северном Китае принимает все более широкий характер. В Бэйлин—Тяньцзинском районе в настоящие времена находятся, уже 45000 японских войск, имеющих 350 самолетов, сотни танков и т. д. Для разгрома японцев в Северный Китай японцы мобилизовали свыше 100 гарнизонов.

Японцы спешно возводят укрепления вокруг Бэйлина и в пристающем к нему районе. Большое количество японских войск соединяется в солдаты в столице Китая—Нанкине, в связи с оккупацией бомбардировщиками города японцами. Появляются и пароходы переполнены узаконенными из Нанкина. Военные власти решили эвакуировать в ближайшее время города, жителей, детей и стариков—всего 800000 человек из общего числа населения в один миллиард человек из Нанкина уже вывезены в временные пункты концентрации и выдаются документы правительстваенных учреждений. Все крыши домов в городе, а также автобусы перевешены в защитный цвет.

По китайским сведениям в Северный Китай направляется еще 4 дивизии японских войск, а также механизированные и кавалерий-

гат семьям краснознамерам.

По поручению министра Савинова, Чернов, Мичурин Кузьма.

Маршал Советского Союза товарищ Блюхер послал колхозникам артели "Новый труд" ответную телеграмму:

"Дорогие товарищи колхозники и колхозницы! Седов. Особая Дальневосточная Краснознаменная армия празднует восемью годовщину своего существования и шлет горячий благодарственный привет нам, патриотам нашей родины, вырастившим таких прекрасных сынов, как герой Ичеки погибший Григорий Мичурин.

ОДВА с люборюбием примет в своем ряды брата и одессыльчан доблестью погибшего, прекрасного и мужественного сына из великой социалистической родины—товарища Мичурина.

Желаем успеха в нашей работе на социалистических полях, быстрейшей и высококачественной уборки сельского урожая.

Командование ОКДВА

Маршал Советского Союза

Блюхер

От председателя Галицкого райисполкома получено телеграфное сообщение, что переброшенные командинцы ОКДВА 700 руб получены и вручины уже Петру Мичурину. Кроме того семье погибшего оказана материальная помощь колхозом и райисполкомом.

Мы обезумели от радости,

во убрать боязнь угрожающую, досрочно выполнить свои обязательства перед государством, всемерно помочь

в Бэйлин—Тяньцзинском районе сосредоточено 4500 японских войск

Напряженное положение в Нанкине

В Бэйлин—Тяньцзинском районе в настоящие времена находятся, уже 45000 японских войск, имеющих 350 самолетов, сотни танков и т. д. Для разгрома японцев в Северный Китай японцы мобилизовали свыше 100 гарнизонов.

Японцы спешно возводят укрепления вокруг Бэйлина и в пристающем к нему районе.

Большое количество японских войск соединяется в солдаты в столице Китая—Нанкине, в связи с оккупацией бомбардировщиками города японцами. Появляются и пароходы переполнены узаконенными из Нанкина.

Военные власти решили эвакуировать в ближайшее время города, жителей, детей и стариков—всего 800000 человек из общего числа населения в один миллиард человек из Нанкина уже вывезены в временные пункты концентрации и выдаются документы правительстваенных учреждений.

Все крыши домов в городе, а также автобусы перевешены в защитный цвет.

По китайским сведениям в Северный Китай направляется еще 4 дивизии японских войск, а также механизированные и кавалерий-

Покончить с беспечностью в механической мастерской

Вскрытое вредительство на нашем заводе научило нас, как чутко нужно прислушиваться к голосу масс, мобилизоваться на лучшую постановку работы и ведение производственного хозяйства, усиливать большевистскую бдительность, развертывать действительную деловую самокритику.

Нерешившее ведение хозяйственное качество выпускавшей продукции, благоупорядикованной и политическая беспечность порой способствуют работе врагов на заводе.

Этого всяческого политического дела некоторые работники механической мастерской до сих пор еще не поняли и продолжают такими же нерешившими ответственными методами работать.

Магазин механической мастерской, вobble которого стоит тов. Орлов, находит в хозяйственном состоянии. Готовые детали славлены в кучу, на них не видны бирки назначения, куда и кому они предназначены никто не знает.

Участники съезда кого в изготовлении аварийных заказов, детали берут из магазина, сделаны по заказу другого цеха, без головы "чую" учет выполнения заказов нарушается.

Тов. Баринов (распределительный отдел) не считается ни с экономией, не таила, ни с загрузкой стапка. Изготовленную атучу для стапка № 13-й—14 механизмов током. Герасимов

Тов. Администрация цеха необходимо корректировать передел в работе, положить конец сплошной и идиотской болезни—беспечности.

Наблюдающий

К сведению делегатов съезда

Завод металлистов предлагает делегатам избранным на первый съезд рабочих черной металлургии центральных районов тт. Белору—редакция "Металлурга", Быкову—партком, Гудину—старо-турбинный цех, Воронкову—старо-маргансевский цех, Шилину—транспортный цех, Акишину—заквак, Загребаеву А. П.—механическая мастерская, Мирошников В.—старый цех, Королевой— заводоуправление, Косыреву—литейный цех, Зажигину—мехкосортный цех, Яблонко—механическая мастерская, Боровому—запасному вулканическому цеху, являться 10 августа в завод для получения документов и денег на проезд.

При себе необходимо иметь паспорт и профильтр. Председатель завкома Устинов.

К съезду делегатов Устинов.

Наши приезд в лагерь

Проснувшись от горячих в 5 часов вечера мы увидели красный пионерский лагерь он был окружён кудрявыми бересклетами и красивыми цветами. Плоезд остановился и мы под звуки марша быстро дошли до лагеря.

На вершине белых пальм развесились яркие флаги. На площадке лагеря вожаки разместили нас по палаткам, рассказали как в них жить и ухаживать за ними. О этого для начальницы дружину пионерская жизнь в лагере.

Б. В.

К съезду подписчиков

В связи с капитальным ремонтом типографии, газета "Металлург" за 8 и 9 августа не выходила.

Редакция.

Нет заботы о комсомольцах

Петр Капитанов, считал одним из лучших стахановцев механической мастерской, старо-турбинного цеха. Он был комсомольским группиром и одним из лучших активистов цеха. Фотография Петра Капитанова помещалась в газете "Металлург" о нем писали и секретарь завода Федотов видимо с гордостью думал о том, что о комсомольцах пишут в газетах, что комсомолу уделяется много внимания.

Но это было когда Капитанов был стахановцем, а теперь вот т. Федотов даже и думать забыл о нем.

Петр Капитанов два года работал на каске каске, но, по администрации цеха никому не продавали Петра и он решил уйти из цеха.

"Комсомол поможет"—думал Петр шагая в комитет комсомола, но он ошибся. Так он думал ежедневно и ежедневно не заставал в комитете секретаря. Наконец то—поймал т. Федотова, рассказал ему о своем положении и попросил помочь устроить на работу.

Федотов обещал, но вот уже два месяца коли он и обивает пороги комитета комсомола, отдал кадров и смыт только обещание.

Комитет комсомола, в частности тов. Федотов не только не беспокоится о продвижении комсомольцев, но даже не думает об устройстве их на работу.

Б. Личиков

ПОПРАВКА

В газете "Металлург" № 156 от 6 августа 1937 г. допущена грубая ошибка следует читать заголовок "Китайская печать о налете на советское консульство в Тяньцзине, вместо ... на советское правительство..."

Редакция.

СВОДНА

о работе цехов
металлургического завода

за 7 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . .	93 пр.
МАРТЕН № 2 . . .	40,8 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫЙ	ремонт
ЛИПТОПРОКАТНЫЙ	64,9 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ № 1 . . .	59,7 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	53 пр.
ВИЛЬНЫЙ . . .	32,9 пр.

Зам. отв. редактора—
Н. БАШИЛОВ.

Уполн. Об. № 220 Тип. В.Р.